

🚦 Единый день детской дорожной безопасности в образовательных учреждениях Московского района 🧑🧒

21 мая 2021 года проводится Единый день детской дорожной безопасности в Санкт-Петербурге в соответствии с Планом проведения информационно-просветительских мероприятий по правовой культуре и законопослушного поведения несовершеннолетних, воспитанников и обучающихся в ОУ.

Безопасность на дороге будет актуальна всегда! Поэтому очень важно в дошкольном возрасте формировать навыки и умения правил поведения безопасности детей на дороге.

К большому сожалению несчастные случаи с детьми на дорогах происходят постоянно, в связи с тем, что дети не знают правил дорожного движения и не осознают какая опасность может их ждать! Поэтому очень важно воспитывать у детей чувство ответственности за свое поведение на улице, а также соблюдать правила дорожного движения.

Правилам поведения на улице, мы обучаем детей с самого раннего возраста. В дошкольном возрасте малыш должен усвоить самые основные правила поведения дорожного движения.



"ЮИД-мобиль" в гостях у дошкольников ОДО.







